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1. Rok 2024 na fakultě  

V roce 2024 byla stěžejním úkolem akreditace 3 nových profesně orientovaných bakalářských 

studijních programů, příprava studijních plánů, propagace a zahájení přijímacího řízení do AR 25/26. 

Fakulta posílila spolupráci s absolventy a studentským spolkem FUKS, a to v rámci akce Setkání 

absolventů a zaměstnanců FSpS v červnu 2024. Se studujícími z FUKSu probíhá dlouhodobá 

spolupráce při organizaci akcí na fakultě.  

V září jsme zahájili projekt Aktivní škola v JMK, který se zaměřuje na zdravý životní styl a dostatek 

pohybu na ZŠ a SŠ. Součástí aktivit byly např. Projektové dny na školách anebo webináře pro edukaci 

pedagogů, žáků i rodičů.  

V říjnu proběhla na fakultě evaluace internacionalizace mezinárodním hodnotícím panelem v rámci 

Monitoringu internacionalizace tělovýchovných fakult organizovaného Domem zahraniční 

spolupráce. V oblasti rozvoje infrastruktury padlo rozhodnutí o financování výstavby sportovní haly, 

která bude zahájena v polovině roku 2025. 

 

 
2. Výuka a vzdělávání, internacionalizace  

V roce 2024 bylo podáno 2041 přihlášek (1713 osob) do Bc. studia, Celkový nárůst přihlášek oproti 

2023 je +2,9 % (+4,5 % osob). Přijato bylo 573, zapsáno 499 studentů.  

Do NMgr. studia to bylo 517 přihlášek (440 osob), tzn. snížení přihlášek o 2,5 % při zvýšení počtu 

osob o 0,7 % oproti 2023. Přijato bylo 281, zapsáno 238 studentů.  

Do Ph.D. studia se hlásilo 16 uchazečů, přijato bylo 8 studentů.  

Na podzim jsme zahájili přijímací řízení do 3 nových bakalářských studijních programů do AR 25/26. 

V programu Management sportu nově umožňujeme ve spolupráci se střediskem Teiresiás alternativu 

praktické části přijímacích zkoušek pro studenty se specifickými potřebami. Byly změněny podmínky 

pro konání praktických přijímacích zkoušek do Bc. studia.  

Rozvoj internacionalizace patří mezi strategické priority fakulty. Na fakultu každoročně přijíždí 

zahraniční studenti v rámci programu Erasmus+, v roce 2024 to bylo celkem 99 zahraničních 

studujících. Vyjelo celkem 70 studentů FSpS. Na 3. ročníku přednáškového cyklu International Week 

se vzdělávalo 368 studujících.  

V rámci členství v alianci EDUC, ve spolupráci s University of South Eastern Norway a Paris Nanterre 

University byl otevřen mezinárodní COIL předmět “Cultural Dimensions of Ethical Issues in Sport”. 

Nově jsme pro studenty v nových studijních programech nastavili povinnost absolvovat 

internacionalizační modul v minimálním rozsahu 10 kreditů zahrnující odborné předměty v anglickém 

jazyce nebo absolvování zahraničního studijního pobytu. Fakulta i nadále pokračuje ve spolupráci se 

https://www.fsps.muni.cz/aktuality/rada-pro-vnitrni-hodnoceni-mu-schvalila-tri-nove-studijni-programy
https://www.fsps.muni.cz/aktuality/rada-pro-vnitrni-hodnoceni-mu-schvalila-tri-nove-studijni-programy
https://www.fsps.muni.cz/aktivniskola


zahraničními partnery v nabídce hybridních formátů výuky – Blended Intesive Programme (BIP) a a 

10 studentů absolvovalo kursy Physical Activity and Health-enhancing Behaviors for People with 

Chronic Diseases s kontaktní částí výuky v Litvě. V roce 2024 jsme připravovali další BIP programy 

In someone's a International Sport Development. Fakulta se prostřednictvím členství v mezinárodní 

organizaci INSHS (International Network of Sport and Health Science) aktivně zapojila do inciativy 

podporující intarnacionalizaci doktorského studia (GENNEX).  

Centrum celoživotního vzdělávání v roce 2024 rozšířilo nabídku kurzů a seminářů pro studenty i 

širokou veřejnost. Mezi nově zavedené patřil dvouletý kurz Trenér atletiky 1. třídy s 11 účastníky, kurz 

Sebeobrana pro zdravotnický personál a Sebeobrana pro ženy s Jirkou Procházkou. Pro děti byl 

připraven program Prevence a sebeobrana pro děti prvního stupně základních škol. Nabídku doplnily 

odborné semináře, například Stres management ve sportu a Akupresura v teorii a praxi. Pro zájemce 

o relaxaci a pohyb byly organizovány akce Umění relaxace s pohybovými aktivitami v Univerzitním 

centru Telč a Lázeňský restart s pohybem v hotelu Ambra Luhačovice. Pravidelně také organizujeme 

příměstský tábor pro děti MUNISportík.  

 

3. Věda a doktorské studium  

V roce 2024 byly zahájeny tři významné vědecko-výzkumné a rozvojové projekty podpořené 

externími subjekty, které reflektují aktuální výzvy v oblasti sportu, zdravého životního stylu a aktivního 

stárnutí.  

1. Výzkum svalové typologie pro českou sportovní reprezentaci  

Na základě zadání Českého olympijského výboru fakulta realizuje výzkum neinvazivního vyšetřování 

svalové typologie. Cílem je aplikace získaných poznatků do tréninkového procesu české sportovní 

reprezentace.  

2.Aktivní škola v Jihomoravském kraji  

Tento projekt, financovaný Jihomoravským krajem, se zaměřuje na podporu spontánních pohybových 

aktivit během školního dne na vybraných školách. Kromě vytváření podmínek pro aktivní pohyb žáků 

projekt zahrnuje odbornou edukaci v oblasti zdravého životního stylu, což přispívá ke zlepšení fyzické 

i psychické pohody nejen žáků, ale i učitelů a rodičů.  

3.Zdravo bez hraníc – podpora aktivního stárnutí  

Projekt realizovaný v rámci programu Interreg Slovensko – Česko se zaměřuje na podporu pohybové 

aktivity a zdraví osob starších 60 let. Jeho cílem je vytvoření sítě pro spolupráci seniorských 

organizací v oblasti zdravého životního stylu a zdravotní gramotnosti napříč programovým územím. 

Klíčovým přínosem je rozvoj nových partnerství a sdílení osvědčených postupů v podpoře aktivního 

stárnutí.  

Student doktorského studia Adam Wagner získal za svůj příspěvek na 10th International Scientific 

Conference on Kinesiology v Opatiji ocenění v soutěži Miloš Mraković Young Researchers Award.  

 

 

4. Vnitřní kultura a společenské působení  

V roce 2024 byla vnitřní kultura a posílení interní komunikace jedním z prioritních úkolů. Pravidelně 

aktualizujeme Portál pro zaměstnance a komunikujeme interní informace prostřednictvím newsletteru 

https://www.fsps.muni.cz/czv
https://portal.muni.cz/sport/


(NL). Vydali jsme 10 NL pro zaměstnance, 7 NL pro studenty a 2 NL pro absolventy. Nástrojem pro 

komunikaci s externí veřejností jsou primárně web, sociální sítě a podcasty v rámci série MUNI 

SPORTcast, kterých jsme vydali 13.  

Spolupořádáme pravidelné kampusové akce pro zaměstnance a studující, např. MUNI DAY, 

Grilování děkanů. Zaměstnanci mají každý měsíc příležitost setkat se na “fakultní kávě” (10x ročně), 

v podzimním semestru na Grilování s děkanem, Vánočním setkání a pro děti zaměstnanců pořádáme 

Mikulášskou besídku. S absolventy fakulty každoročně spolupracujeme na březnovém Plese 

sportovců. Nově jsme pořádali 5. 6. v Areálu Veslařská Setkání absolventů a zaměstnanců.  

FSpS každoročně spolupracuje s Emilovou sportovní z. s. na pořádání sportovní akce pro 

handicapované sportovce Emil Open a s Ligou vozíčkářů. Studující z fakultního spolku FUKS 

organizují Kavárnu splněných snů, díky které jsme v roce 2024 podpořili Ligu vozíčkářů částkou 15 

216 Kč.  

https://www.fsps.muni.cz/pro-verejnost/muni-sportcast
https://www.fsps.muni.cz/pro-verejnost/muni-sportcast

